

周日带孩子参观冰激凌生产线

活动将免费邀请15名7岁-12岁的孩子参加



本报5月30日讯(记者 修从涛 实习生 刘永飞) 孩子的儿童节收到的是啥礼物?有要牛奶冰激凌做节日礼物的吗?您知道牛奶冰激凌是怎么做出来的吗?多吃冰激凌对身体有影响吗?6月2日(本周日),本报张刚大篷车将带领孩子们参观蒙牛公司的牛奶冰激凌生产线,了解与冰激凌有关的知识。

牛奶冰激凌是孩子们喜欢吃的甜品,尤其是在炎热的桑拿天,冰激凌成了降暑的不错选择,但对于牛奶冰激凌的生产制作过程却很少有人了解。实际上,奶制品的生产并不是一个简单的链条,小卖铺里的一支牛奶冰激凌,并不是从牧场牛奶收集到冷冻包装运输到各大卖场这么简单。

一支牛奶冰激凌究竟是怎么做出来的?为了让市民们了解到牛奶冰激凌生产过程,了解牛奶冰激凌的加工流程,6月2日(周日),本报张刚大篷车将带领

孩子们去蒙牛乳业泰安股份有限公司参观牛奶冰激凌的生产全流程。

据蒙牛有关负责人介绍,此次参观蒙牛奶制品加工流水线,孩子们将可以看到牛奶冰激凌和常温奶制品两条生产线,并亲眼见证一支牛奶冰激凌的诞生过程。蒙牛研发管理系统低温产品研发中心的负责人还将给市民们介绍科普奶制品知识,以及与冰激凌有关的知识。

由于受各种条件限制,此次活动将免费邀请15名7岁-12岁的孩子参加,每个孩子只能由一

位家长带领。根据活动安排,我们将于6月2日(周日)上午8点半,在山东新闻大厦东侧历山路人行道旁集体乘坐大巴,参观活动结束后,当天下午返回济南。

有兴趣参加本次活动的孩子家长,可拨打本报热线96706126报名,报名时请说明您与孩子的姓名、年龄、联系方式以及身份证号,我们将为参加活动的孩子及家长购买保险,并电话回访您此次活动的参观流程,每一位参观工厂的市民还将得到蒙牛公司提供的一份精美礼品。

志愿者将监测小清河

发现问题立即向有关部门反映

本报5月30日讯(记者 葛亮)

乱往小清河里排污或倒垃圾,将受到志愿者的劝阻。志愿者林也将在小清河流域出现。

29日,小清河流域生态保护志愿服务活动在五柳岛启动。今后将成立小清河流域生态保护宣传志愿服务队,组织志愿者进农村、社区、企业和学校,发放宣传手册,劝阻人们不要向小清河倾倒污水和垃圾;利用环保日、地球日、旅游日等重要节点,组织志愿者到机场、码头、车站、旅游景点、商场等公共场所,开展法律法规和知识的宣传活动等。

此外,还将成立小清河流域生态保护巡检服务志愿队,组织志愿者对小清河流域重点企业、农村、养殖业和生活垃圾等主要污染源、污染物进行经常性的巡检;对小清河及其支流进行观测和监测,发现问题立即向有关部门反映。

小清河流域生态保护植绿养护志愿服务队也将成立,在小清河沿岸和主要支流附近建立志愿者林,动员热心环保志愿服务的热心人士,志愿认领、认养树木绿地,纠正不文明行为;开展清洁小清河活动,到小清河沿岸捡拾垃圾,清理小清河河道水漂物等。

“你有好点子,我助你创业”

历下区扶持创业,优秀创业团队有机会获投资

本报5月30日讯(记者 修从涛 实习生 刘永飞) 5月30日上午,历下区人社局在山东新闻大厦举行“魅力历下 创业沃土”新闻发布会,历下区将于两个月内举办大学生和失业人员创业实训班、创业论坛和创业大赛。据了解,此次将扶持培训200名高校大学生创业,并设立15万多元奖金,奖励优秀创业团队。

“你有好点子,我助你创业。”30日上午,历下区人力资源和社会保障局在山东新闻大厦举行“魅力历下 创业沃土”新闻发布会。此次创业系列活动将包括大学生和失业人员创业实训班、创业论坛和创业大赛三部分。

据了解,创业实训班已于5月9日开课,分别在山大、山师、山建和山财大扶持培训200名高校大学生,培训以创业模拟实训

为主,通过自我认识与拓展,确定项目、公司组建、经营管理、财务管理、电子商务、运营管理等九大模块的训练,体验真实的商业环境和商业行为。

除了实训班外,创业活动还举办创业大赛,根据参赛要求,创业团队要具有创新创业精神,可提供可行性(商业)计划书,预赛后1年可成立企业;创新企业可为电商、清洁能源等企业类

型。据了解,此次创业大赛设置了15万多元的奖金,奖励优秀团队。优秀团队不仅可享受历下区创业政策的配套支持,还将获得创业导师1对1的创业支持服务,还有机会获得风险投资和天使投资的支持。

大赛评选结束后,主办方还将举行创业论坛,届时天使投资人吴相会等一些著名创投总裁将为优秀创业者及团队颁奖。

曲水亭社区京剧班开课

为弘扬京剧国粹,增进邻里亲情,丰富辖区居民的业余文化生活,5月30日下午3点,曲水亭社区京剧班在曲水亭街12号院正式开班,省京剧院何振清老师及其团队亲自授课,吸引了约20多名对京剧感兴趣的社区老年人、离退休人员等积极参与。据了解,每周四下午3点,京剧班都将准时开课。本报记者 修从涛 摄影报道



历城专项整治道路坑槽及检查井

本报5月30日讯(记者 孟燕 通讯员 李琳 梁孝玲) 记者30日获悉,为迎接十艺节,历城区将开展城区道路坑槽修补及检查井病害专项整治工程。

专项整治主要包括:道路坑槽修补、检查井病害专项整治、路面裂缝处理、人行道花砖修复、破损路沿石更换、公交车道车辙处理等。工程将分两期实施:一期计划实施时段为2013年6月至8月;二期以修复汛期及冬季雨雪破损为主,计划实施时段为2013年11月至12月。

据悉,目前工程已进入招投标程序,计划将于6月下旬开工建设,整治完毕后,将消除市民出行隐患,改善道路景观、提高道路通行质量。

齐鲁不动产——将真正实现行业联动与传媒资源的极限整合

最具影响力传媒支持 资深专业团队 一二手联动 20000余名购房俱乐部成员



大众传承 齐鲁新辉

报业集团省内千万读者,最具影响力传媒强力支持

齐鲁不动产——齐鲁传媒集团旗下,大众报业集团独立成立的集全程代理、全程顾问、整合推广为一体的一站式房地产营销策划公司,是大众报业集团跨行业经营、产业链延伸迈出的重要一步。

- 雄厚的企业背景 _____ 有
- 山东省最具影响力传媒资源 _____ 有
- 行业顶级精英团队 _____ 有
- 国际先进营销理念 _____ 有
- 五心联动精诚服务 _____ 有

所以,我们傲然而行



公司地址/山东经十路16122号山东报业大厦11楼
合作热线/0531-81758690 传真/0531-85196191